
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         TECNOLÓGICO
-         CT

ATA         DA         SEXTA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         CONSELHO
DEPARTAMENTAL         DO         CENTRO         TECNOLÓGICO         DA         UNIVERSIDADE
FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         28/04/2023

Ao(s)         vinte         e         oito         dia(s)         do         mês         de         abril         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         três,         às         nove         e         zero

minutos,         foi         realizada         no(a)         Google         Meet         a         sexta         sessão         ordinária         do(a)         Conselho

Departamental         do         Centro         Tecnológico         da         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -

UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Lorenzo         Augusto         Ruschi         e         Luchi         (Presidente),         Antonio

Sergio         Ferreira         Mendonca,         Bruno         Venturini         Loureiro,         Eliete         Maria         de         Oliveira         Caldeira,

Guilherme         Fabiano         Mendonca         dos         Santos,         Jorge         Luiz         dos         Santos         Junior,         Jose         Roberto

Rangel         de         Almeida,         Patricia         Dockhorn         Costa,         Rodolfo         da         Silva         Villaca,         Rodrigo

Silveira         Camargo,         Ronaldo         Pilar,         Sandra         Mara         Santana         Rocha         e         Temistocles         de         Sousa

Luz,         com         a(s)         ausência(s)         de         Ednilson         Silva         Felipe         e         Herbert         Barbosa         Carneiro.

Havendo         número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta

a         sessão.         INFORME         1:         A         Chapa         1         (Profa.         Jacyara         Silva         de         Paiva)         e         a         Chapa         3         (Prof.

Alexandre         Curtiss         Alvarenga)         apresentaram         as         candidaturas         para         a         Eleição         do

Andes-SN,         que         ocorrerá         nos         dias         10         e         11         de         maio         de         2023.         A         Chapa         2         não         compareceu.

INFORME         2:         Informamos         que         foi         nomeada         a         Comissão         Local         do         Programa         de         Gestão

e         Desempenho         –         CLPGD,         em         atendimento         ao         artigo         9°         da         Resolução         29/2022-CUn.

Após         consulta         aos         servidores         TAEs         do         Centro,         houve         apenas         5         interessados,

dispensando         a         necessidade         de         eleição.         Os         membros         da         Comissão         são         os         seguintes:

Rodrigo         Pratte         Santos,         Juliana         da         Costa         Santos         Tedesco,         Valdir         da         Silva         Corrêa,         Lucas

Pereira         Campos         e         Jonivane         Tavares.         INFORME         3:         A         Direção         do         Centro         informou         que

recebeu         notificação         da         Prograd         quanto         ao         prazo         para         implementação         das         novas         DCNs

nos         cursos         de         Engenharia,         que         se         esgotou         em         24/04/2023,         e         também         quanto         ao         prazo

para         implementação         das         Diretrizes         Curriculares         para         a         Creditação         da         Extensão,         vencido

em         dezembro         de         2022.         Os         PPCs         do         Centro         Tecnológico         ainda         pendentes         são:

Engenharia         Mecânica,         Engenharia         de         Produção-Vespertino         (Devolvidos         aos         Cursos

após         análise         técnico-pedagógica);         Engenharia         de         Produção-Noturno         (Em         análise         na

DDP/Prograd);         Engenharia         Ambiental         (ainda         não         enviado         para         a         Prograd).         A         Direção

solicita         celeridade         nas         providências         de         finalização         dos         PPCs         e         disponibiliza         a         DGA/CT

para         o         apoio         aos/às         coordenadores/as.         INFORME         4:         O         Diretor         do         Centro         Tecnológico

informa         que         estará         de         férias         entre         08         e         14/05/2023.         No         período,         a         Direção         será         exercida

pelo         Vice         Diretor,         Prof.         Bruno         Venturini         Loureiro.         PAUTA         1:         Aprovação         da         ata         da         4ª

sessão         ordinária         do         Conselho         Departamental         do         Centro         Tecnológico,         realizada         em

24/03/2023.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         2:         Aprovação         da         ata         da

5ª         sessão         ordinária         do         Conselho         Departamental         do         Centro         Tecnológico,         realizada         em

28/04/2023.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         3:         Documento         avulso         nº

23068.005965/2023-12         -         Homologação         da         eleição         para         representante         da         Câmara         Local

de         Graduação         no         Conselho         Departamental         do         Centro         Tecnológico,         a         partir         de

23/04/2023.         O         Prof.         Rodrigo         Silveira         Camargo         e         o         Prof.         João         Bosco         Gonçalves         foram
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eleitos         como         representantes,         pelo         período         de         1         ano,         até         22/04/2024.         Nos         primeiros         6

meses         (até         22/10/2023),         Prof.         Rodrigo         como         titular         e         Prof.         João         Bosco         como         suplente.

Nos         6         meses         finais,         inverte-se         a         titularidade         e         suplência.         Decisão:         Homologado(a).

PAUTA         4:         Processo         digital         nº         23068.021468/2023-53         -         Homologação         de         "ad

referendum"         -         Colegiado         de         Engenharia         Ambiental         -         Recondução         do         professor         Bruno

Furieri         como         coordenador         do         curso         de         Engenharia         Ambiental         e         do         professor         Júlio

Chacaltana         como         subcoordenador.         Decisão:         Homologado(a).         PAUTA         5:         Processo

digital         nº         23068.011885/2019-10         -         Homologação         de         "ad-referendum"         -         Departamento

de         Engenharia         de         Produção         -         O         Prof.         Herbert         Barbosa         Carneiro         solicita         aprovação,

referente         ao         Projeto         de         Extensão         Universitária         LABOR/UFES         (registro         PROEX         1621),

dos         relatórios         técnicos         referentes         aos         períodos         compreendidos         entre         01/05/2020         a

30/04/2021         e         01/05/21         a         30/03/23,         reorçamentação         e         aditivo         de         prazo         até         20/10/2026.

Relator(a):         Antonio         Sergio         Ferreira         Mendonca.         Decisão:         Homologado(a).         PAUTA         6:

Processo         digital         nº         23068.021354/2023-11         -         Homologação         de         "ad         referendum"         -

Departamento         de         Engenharia         Elétrica         -         O         Prof.         Domingos         Sávio         Lyrio         Simonetti

solicita         afastamento         do         país         entre         os         dias         21         de         maio         a         02         de         junho         de         2023         para

Realizar         visita         à         ETSII/UPM         e         participar,         com         apresentação         de         trabalho,         e         como

moderador         de         sessão         técnica,         da         21th         International         Conference         on         Renewable         Energy

and         Power         Quality         (ICREPQ’23),         ambas         em         Madrid,         Espanha.         Relator(a):         Temistocles

de         Sousa         Luz.         Decisão:         Homologado(a).         PAUTA         7:         Processo         digital         nº

23068.019847/2023-83         -         Homologação         de         "ad         referendum"         -         Departamento         de

Tecnologia         Industrial         -         O         Prof.         Rafael         Sartim         solicita         afastamento         do         país         entre         os         dias

08         e         12         de         maio         de         2023         para         participar         da         Conferência         "North         Carolina         Industrial

Ventilation         Conference",         a         ser         realizada         na         cidade         da         Carolina         do         Norte,         EUA.

Relator(a):         Guilherme         Fabiano         Mendonca         dos         Santos.         Decisão:         Homologado(a).

PAUTA         8:         Processo         digital         nº         23068.021175/2023-76         -         Departamento         de         Engenharia

Elétrica         -         O         Prof.         Mário         Sarcinelli         Filho         solicita         afastamento         do         país         entre         os         dias         02         e

17         de         junho         de         2023         para         participar         da         "         2023         International         Conference         on         Unmanned

Aircraft         Systems         –         ICUAS’22",         a         ser         realizada         na         cidade         de         Varsóvia,         Polônia.

Relator(a):         Ronaldo         Pilar.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         o         parecer         favorável

do         relator.         PAUTA         9:         Processo         digital         nº         23068.021366/2023-38         -         Departamento         de

Engenharia         Elétrica         -         O         Prof.         Lucas         Frizera         Encarnação         solicita         afastamento         do         país

entre         os         dias         11         a         16         de         junho         de         2023         para         participar         do         International         Conference         on

Power         Systems         Transients,         que         será         realizado         em         Tessalônica,         Grécia.         Relator(a):
Rodrigo         Silveira         Camargo.         Decisão:         Retirado(a)         de         pauta.         PAUTA         10:         Processo         digital

nº         23068.017528/2023-33         -         Departamento         de         Engenharia         de         Produção         -         O         Prof.         Jorge

Luiz         dos         Santos         Junior         solicita         autorização         para         realização         de         atividade         esporádica         no

âmbito         do         Contrato         Nº         128/2022         que         entre         si         celebram         a         Prefeitura         Municipal         de

Aracruz         e         a         Fundação         Espírito-Santense         de         Tecnologia         (FEST)         para         a         execução         da

revisão         do         Plano         Municipal         de         Saneamento         Básico         de         Aracruz.         Relator(a):         Patricia

Dockhorn         Costa.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         o         parecer         favorável         da

relatora.         PAUTA         11:         Processo         digital         nº         23068.018543/2023-07         -         Departamento         de

Engenharia         Ambiental         -         O         Prof.         Daniel         Rigo         solicita         autorização         para         realização         da
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atividade         esporádica         no         contrato         celebrado         entre         a         Prefeitura         Municipal         de         Aracruz

(Processo         128/2022)         e         a         Fundação         Espírito         Santense         de         Tecnologia         (FEST)         para         a

revisão         do         Plano         Municipal         de         Saneamento         Básico         (PMSB)         de         Aracruz         e         elaboração         de

estudos         técnicos         complementares         para         aperfeiçoamento         da         gestão         municipal         dos

resíduos         sólidos.         Relator(a):         Sandra         Mara         Santana         Rocha.         Decisão:         Aprovado(a)         por

unanimidade         o         parecer         favorável         da         relatora.         PAUTA         12:         Processo         digital         nº

23068.014966/2023-40         -         Departamento         de         Tecnologia         Industrial         -         O         Prof.         Maxsuel

Marcos         Rocha         Pereira         solicita         aprovação         dos         Relatórios         do         Projeto         "Simulação

Numérica         da         Dispersão         da         Concentração         Media         de         Poluentes         Primários         em         Duas

Regiões         de         Exploração         e         Produção         de         Petróleo".         Relator(a):         Eliete         Maria         de         Oliveira

Caldeira.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         o         parecer         favorável         da         relatora.

PAUTA         13:         Documento         avulso         nº         23068.021509/2023-10         -         Proposta         de         resolução         que

estabelece         instruções         para         solicitação         de         Afastamento         para         Eventos         Científicos         e         outras

Atividades         Acadêmicas         no         Exterior         no         âmbito         do         Centro         Tecnológico.         Relator(a):
Comissão         Especial         -         Portaria         04/2023.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         a

proposta,         gerando-se         a         Resolução         nº.         26/2023         -         CT.         PAUTA         14:         Processo         digital         nº

23068.111206/2022-07         -         Apreciação         dos         Planos         de         Atividade         Docente         para         o         semestre

letivo         2023/1         do         Departamento         de         Engenharia         Ambiental.         Decisão:         Homologado(a)         os

Planos         de         Atividades         dos         Docentes:Antonio         Sérgio         Ferreira         Mendonça,         Bruno         Furieri,

Daniel         Rigo,         Daniela         Bahiense         de         Oliveira         Vargas,         Diogo         Costa         Buarque,         Edmilson

Costa         Teixeira,         Edumar         Ramos         Cabral         Coelho,         Elisa         Valentim         Goulart,         Jane         Meri

Santos,         José         Antônio         Tosta         dos         Reis,         Julio         Tomás         Aquije         Chacaltana,         Maurice

Barcellos         da         Costa,         Neyval         Costa         Reis         Junior,         Regina         de         Pinho         Keller,         Renato         Ribeiro

Siman,         Ricardo         Franci         Gonçalves         e         Servio         Tulio         Alves         Cassin.         PAUTA         15:         Documento

avulso         nº         23068.010858/2023-06         -         Apreciação         dos         Planos         de         Atividade         Docente         para         o

semestre         letivo         2023/1         do         Departamento         de         Engenharia         de         Civil.         Decisão:
Homologado(a)         os         Planos         de         Atividades         dos         Docentes:         Adenilcia         Fernanda         Groberio

Calenzani,         Bruno         Teixeira         Dantas,         Élcio         Cassimiro         Alves,         Elisabeth         Junges

Laure,Fernando         Musso         Junior,         Geilma         Lima         Vieira,         George         Barcellos         Sá         Antunes,         João

Victor         Fragoso         Dias,         Juliana         da         Cruz         Vianna         Pires,         Karla         do         Carmo         Caser,         Karla         Maria

Wingler         Rebelo,         Karla         Moreira         Conde,         Katia         Vanessa         Bicalho,         Lorenzo         Augusto

Ruschi         e         Luchi,         Luciana         Aparecida         Netto         de         Jesus,         Macksuel         Soares         de         Azevedo,

Marcos         Antônio         Campos         Rodrigues,         Maristela         Gomes         da         Silva,         Milton         Paulino         da

Costa         Junior,         Patrício         Jose         Moreira         Pires,         Rodrigo         Silveira         Camargo,         Romulo         Castello

Henriques         Ribeiro,         Ronaldo         Pilar,         Rudiele         Aparecida         Schankoski         e         Sayonara         Maria

Moraes         Pinheiro.         PAUTA         16:         Documento         avulso         nº         23068.017561/2023-63         -

Apreciação         dos         Planos         de         Atividade         Docente         para         o         semestre         letivo         2023/1         do

Departamento         de         Engenharia         de         Produção.         Decisão:         Homologado(a)         os         Planos         de

Atividades         dos         Docentes:         Elizeu         Maria         Junior,         Francisco         Estevão         Cota,         Frederico

Damasceno         Bortoloti,         Gregório         Coelho         de         Morais         Neto,         Herbert         Barbosa         Carneiro,

Jorge         Luiz         dos         Santos         Junior,         Marta         Monteiro         da         Costa         Cruz,         Mirela         Guedes         Bosi,

Miriam         de         Magdala         Pinto,         Patrícia         Alcântara         Cardoso,         Renato         Antônio         Krohling,

Rodolfo         Moreira         de         Castro         Junior,         Rodrigo         de         Alvarenga         Rosa,         Tarcísio         Rogério
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Faustini,         Thiago         de         Almeida         Rodrigues,         Thiara         Cezana         Gomes,         Wander         Demonel         de

Lima.         PAUTA         17:         Documento         avulso         nº         23068.014526/2023-92         -         Apreciação         dos

Planos         de         Atividade         Docente         para         o         semestre         letivo         2023/1         do         Departamento         de

Informática.         Decisão:         Homologado(a)         os         Planos         de         Atividades         dos         Docentes:         André

Georghton         Cardoso         Pacheco,         Berilhes         Borges         Garcia,         Camila         Zacché         de         Aguiar,

Cláudia         Galarda         Varassin,         Claudine         Santos         Badue         Gonçalves,         Eduardo         Zambon,         Filipe

Wall         Mutz,         Flávio         Miguel         Varejão,         Giovanni         Ventorim         Comarela,         João         Paulo         Andrade

Almeida,         João         Paulo         Lebarck         Pizzaia,         José         Gonçalves         Pereira         Filho,         Lúcia         Catabriga,

Magnos         Martinello,         Maria         Cláudia         Silva         Boeres,         Monalessa         Perini         Barcellos,         Patrícia

Dockhorn         Costa,         Roberta         Lima         Gomes,         Rodolfo         da         Silva         Villaça,         Rodrigo         Laiola

Guimarães,         Rosane         Santos         Caruso         de         Oliveira,         Saulo         Bortolon,         Thiago         Oliveira         dos

Santos,         Thomas         Walter         Rauber,         Veruska         Carreta         Zamborlini,         Vinícius         Fernandes

Soares         Mota         e         Vítor         Estêvão         Silva         Souza.         PAUTA         18:         Processo         digital         nº

23068.015366/2023-07-         Apreciação         dos         Planos         de         Atividade         Docente         para         o         semestre

letivo         2023/1         do         Departamento         de         Tecnologia         Industrial.         Decisão:         Homologado(a)         os

Planos         de         Atividades         dos         Docentes:         Fábio         de         Assis         Ressel         Pereira,         Flávio         Curbani,         João

Bosco         Gonçalves,         Laurence         Colares         Magalhães,         Leila         Aley         Tavares,         Luciano         Raizer

Moura,         Marcia         Regina         Santana         Pereira,         Maxsuel         Marcos         Rocha         Pereira,         Rafael         Sartim,

Renato         Elias         Nunes         de         Moraes,         Rômulo         Almeida         Cotta,         Sandra         Mara         Santana         Rocha         e

Wilian         Hiroshi         Hisatugu.         PAUTA         19:         Documento         avulso         nº         23068.017882/2023-68         -

Apreciação         dos         Planos         de         Atividade         Docente         para         o         semestre         letivo         2023/1         do

Departamento         de         Engenharia         Mecânica.         Decisão:         Homologado(a)         os         Planos         de

Atividades         dos         Docentes:         Antônio         Cesar         Bozzi,         Arnaldo         Gomes         Leal         Junior,         Atílio

Barbosa         Lourenco,         Bruno         Venturini         Loureiro,         Carlos         Friedrich         Loeffler         Neto,         Cherlio

Scandian,         Edson         Jose         Soares,         Fernando         Cesar         Meira         Menandro,         Flavio         Morais         de

Souza,         Fransergio         Leite         Da         Cunha,         Geraldo         Rossoni         Sisquini,         Guilherme         Fabiano

Mendonça         dos         Santos,         Joao         Luiz         Marcon         Donatelli,         José         Joaquim         Conceição         Soares

Santos,         Juan         Sergio         Romero         Saenz,         Luciano         De         Oliveira         Castro         Lara,         Luís         Gustavo

Giacon         Villani,         Marcelo         Bertolete         Carneiro,         Marcelo         Camargo         Severo         de         Macedo,

Márcio         Coelho         de         Mattos,         Marcio         Ferreira         Martins,         Marco         Tulio         Braga,         Nathan

Fantecelle         Strey,         Patrícia         Alves         Barbosa,         Rafhael         Milanezi         de         Andrade,         Ramon         Silva

Martins,         Rogerio         Ramos,         Sheila         Medeiros         de         Carvalho,         Temístocles         De         Sousa         Luz         e

Wesley         Ferrari.         PAUTA         20:         Documento         avulso         23068.017832/2023-81         -         Apreciação

dos         Planos         de         Atividade         Docente         para         o         semestre         letivo         2023/1         do         Departamento         de

Engenharia         Elétrica.         Decisão:         Homologado(a)         os         Planos         de         Atividades         dos         Docentes:

André         Ferreira,         Anselmo         Frizera         Neto,         Augusto         César         Rueda         Medina,         Camilo         Arturo

Rodriguez         Diáz,         Carla         César         Martins         Cunha,         Carlos         Eduardo         Schmidt         Castellani,         Celso

José         Munaro,         Daniel         Khede         Dourado         Villa,         Domingos         Sávio         Lyrio         Simonetti,         Eliete

Maria         de         Oliveira         Caldeira,         Evandro         Ottoni         Teatini         Salles,         Helder         Roberto         de         Oliveira

Rosa,         Hélio         Marcos         André         Antunes,         Heliomar         Guimarães         Guzzo,         Jorge         Leonid         Aching

Samatelo,         José         Leandro         Félix         Salles,         José         Luiz         Borba,         Jussara         Farias         Fardin,         Klaus

Fabian         Côco,         Lucas         Frizera         Encarnação,         Maria         José         Pontes,         Mário         Sarcinelli         Filho,

Oureste         Elias         Batista,         Patrick         Marques         Ciarelli,         Paulo         José         Mello         Menegáz,         Rafael         de
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Angelis         Cordeiro,         Raquel         Frizera         Vassallo,         Ricardo         Carminati         Mello,         Thaís         Pedruzzi         do

Nascimento,         Tiara         Rodrigues         Smarssaro         de         Freitas         e         Walbermark         Marques         dos         Santos.

PAUTA         21:         Processo         digital         nº         23068.111194/2022-11         -         Apreciação         do         Relatório         de

Atividades         (RAD)         de         2022         do         Departamento         de         Engenharia         Ambiental.         Decisão:
Homologado(a)         os         Relatórios         dos         Docentes:         Antonio         Sérgio         Ferreira         Mendonça,         Bruno

Furieri,         Daniel         Rigo,         Daniela         Bahiense         de         Oliveira         Vargas,         Diogo         Costa         Buarque,

Edmilson         Costa         Teixeira,         Edumar         Ramos         Cabral         Coelho,         Elisa         Valentim         Goulart,         Jane

Meri         Santos,         José         Antônio         Tosta         dos         Reis,         Julio         Tomás         Aquije         Chacaltana,         Maurice

Barcellos         da         Costa,         Neyval         Costa         Reis         Junior,         Regina         de         Pinho         Keller,         Renato         Ribeiro

Siman,         Ricardo         Franci         Gonçalves         e         Servio         Tulio         Alves         Cassini.         PAUTA         22:

Documento         avulso         nº         23068.010858/2023-06         -         Apreciação         do         Relatório         de         Atividades

(RAD)         de         2022         do         Departamento         de         Engenharia         Civil.         Decisão:         Homologado(a)         os

Relatórios         dos         Docentes:         Adenilcia         Fernanda         Groberio         Calenzani,         Bruno         Teixeira

Dantas,         Élcio         Cassimiro         Alves,         Elisabeth         Junges         Laure,         Fernando         Musso         Junior,

Geilma         Lima         Vieira,         George         Barcellos         Sá         Antunes,         João         Victor         Fragoso         Dias,         Juliana

da         Cruz         Vianna         Pires,         Karla         do         Carmo         Caser,         Karla         Maria         Wingler         Rebelo,         Karla

Moreira         Conde,         Katia         Vanessa         Bicalho,         Lorenzo         Augusto         Ruschi         e         Luchi,         Luciana

Aparecida         Netto         de         Jesus,         Macksuel         Soares         de         Azevedo,         Marcos         Antônio         Campos

Rodrigues,         Maristela         Gomes         da         Silva,         Milton         Paulino         da         Costa         Junior,         Patrício         Jose

Moreira         Pires,         Rodrigo         Silveira         Camargo,         Romulo         Castello         Henriques         Ribeiro,         Ronaldo

Pilar,         Rudiele         Aparecida         Schankoski         e         Sayonara         Maria         Moraes         Pinheiro.         PAUTA         23:

Documento         avulso         nº         23068.017564/2023-05         -         Apreciação         do         Relatório         de         Atividades

(RAD)         de         2022         do         Departamento         de         Engenharia         de         Produção.         Decisão:         Homologado(a)

os         Relatórios         dos         Docentes:         Elizeu         Maria         Junior,         Francisco         Estevão         Cota,         Frederico

Damasceno         Bortoloti,         Gregório         Coelho         de         Morais         Neto,         Herbert         Barbosa         Carneiro,

Jorge         Luiz         dos         Santos         Junior,         Marta         Monteiro         da         Costa         Cruz,         Mirela         Guedes         Bosi,

Patrícia         Alcântara         Cardoso,         Renato         Antônio         Krohling,         Rodolfo         Moreira         de         Castro

Junior,         Rodrigo         de         Alvarenga         Rosa,         Tarcísio         Rogério         Faustini,         Thiago         de         Almeida

Rodrigues,         Thiara         Cezana         Gomes         e         Wander         Demonel         de         Lima.         PAUTA         24:

Documento         avulso         nº         23068.017415/2023-38         -         Apreciação         do         Relatório         de         Atividades

(RAD)         de         2022         do         Departamento         de         Informática.         Decisão:         Homologado(a)         os

Relatórios         dos         Docentes:         André         Georghton         Cardoso         Pacheco,         Berilhes         Borges         Garcia,

Camila         Zacché         de         Aguiar,         Cláudia         Galarda         Varassin,         Claudine         Santos         Badue

Gonçalves,         Eduardo         Zambon,         Filipe         Wall         Mutz,         Flávio         Miguel         Varejão,         Giovanni

Ventorim         Comarela,         João         Paulo         Andrade         Almeida,         João         Paulo         Lebarck         Pizzaia,         José

Gonçalves         Pereira         Filho,         Lúcia         Catabriga,         Magnos         Martinello,         Maria         Cláudia         Silva

Boeres,         Monalessa         Perini         Barcellos,         Patrícia         Dockhorn         Costa,         Roberta         Lima         Gomes,

Rodolfo         da         Silva         Villaça,         Rodrigo         Laiola         Guimarães,         Rosane         Santos         Caruso         de

Oliveira,         Saulo         Bortolon,         Thiago         Oliveira         dos         Santos,         Thomas         Walter         Rauber,         Veruska

Carreta         Zamborlini,         Vinícius         Fernandes         Soares         Mota         e         Vítor         Estêvão         Silva         Souza.

PAUTA         25:         Processo         digital         nº         23068.015362/2023-11         -         Apreciação         do         Relatório         de

Atividades         (RAD)         de         2022         do         Departamento         de         Tecnologia         Industrial.         Decisão:
Homologado(a)         os         Relatórios         dos         Docentes:         Fábio         de         Assis         Ressel         Pereira,         Flávio
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Curbani,         João         Bosco         Gonçalves,         Laurence         Colares         Magalhães,         Leila         Aley         Tavares,

Luciano         Raizer         Moura,         Marcia         Regina         Santana         Pereira,         Maxsuel         Marcos         Rocha         Pereira,

Rafael         Sartim,         Renato         Elias         Nunes         de         Moraes,         Rômulo         Almeida         Cotta,         Sandra         Mara

Santana         Rocha         e         Wilian         Hiroshi         Hisatugu.         PAUTA         26:         Documento         avulso         nº

23068.018016/2023-94         -         Apreciação         do         Relatório         de         Atividades         (RAD)         de         2022         do

Departamento         de         Engenharia         Mecânica.         Decisão:         Homologado(a)         os         Relatórios         dos

Docentes:         Antônio         Cesar         Bozzi,         Arnaldo         Gomes         Leal         Junior,         Atílio         Barbosa         Lourenco,

Bruno         Venturini         Loureiro,         Carlos         Friedrich         Loeffler         Neto,         Cherlio         Scandian,         Edson

Jose         Soares,         Fernando         Cesar         Meira         Menandro,         Flavio         Morais         de         Souza,         Fransergio

Leite         Da         Cunha,         Geraldo         Rossoni         Sisquini,         Guilherme         Fabiano         Mendonca         dos         Santos,

Jose         Joaquim         Conceição         Soares         Santos,         Joao         Luiz         Marcon         Donatelli,         Juan         Sergio

Romero         Saenz,         Luciano         De         Oliveira         Castro         Lara,         Luís         Gustavo         Giacon         Villani,         Marcelo

Bertolete         Carneiro,         Marcelo         Camargo         Severo         De         Macedo,         Márcio         Coelho         de         Mattos,

Marcio         Ferreira         Martins,         Marco         Tulio         Braga,         Nathan         Fantecelle         Strey,         Olga         Liskevych,

Patrícia         Alves         BarbosaRafhael         Milanezi         de         Andrade,         Ramon         Silva         Martins,         Rogerio

Ramos,         Sheila         Medeiros         De         Carvalho,         Temístocles         De         Sousa         Luz         e         Wesley         Ferrari.

PAUTA         27:         Documento         avulso         23068.017832/2023-81         -         Apreciação         do         Relatório         de

Atividades         (RAD)         de         2022         do         Departamento         de         Engenharia         Elétrica.         Decisão:
Homologado(a)         os         Relatórios         dos         Docentes:         André         Ferreira,         Anselmo         Frizera         Neto,

Augusto         César         Rueda         Medina,         Camilo         Arturo         Rodriguez         Diáz,         Carla         César         Martins

Cunha,         Carlos         Eduardo         Schmidt         Castellani,         Celso         José         Munaro,         Domingos         Sávio         Lyrio

Simonetti,         Eliete         Maria         de         Oliveira         Caldeira,         Elizandra         Pereira         Roque         Coelho,         Evandro

Ottoni         Teatini         Salles,         Helder         Roberto         de         Oliveira         Rosa,         Hélio         Marcos         André         Antunes,

Heliomar         Guimarães         Guzzo,         Jorge         Leonid         Aching         Samatelo,         José         Leandro         Félix         Salles,

José         Luiz         Borba,         Jussara         Farias         Fardin,         Klaus         Fabian         Côco,         Lucas         Frizera         Encarnação,

Maria         José         Pontes,         Mário         Sarcinelli         Filho,         Oureste         Elias         Batista,         Patrick         Marques

Ciarelli,         Paulo         José         Mello         Menegáz,         Rafael         de         Angelis         Cordeiro,         Raquel         Frizera

Vassallo,         Ricardo         Carminati         Mello,         Teodiano         Freire         Bastos         Filho,         Thaís         Pedruzzi         do

Nascimento,         Tiara         Rodrigues         Smarssaro         de         Freitas         e         Walbermark         Marques         dos         Santos.

Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou

encerrada         a         sessão,         e         eu,         Paulo         Sergio         da         Silva         Junior,         secretário(a)         do(a)         Conselho

Departamental         do         Centro         Tecnológico,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,

vai         devidamente         assinada         pelos         presentes.         Vitória/ES,         28         de         abril         de         2023.

Lorenzo Augusto Ruschi e Luchi

(Presidente)

Antonio Sergio Ferreira Mendonca
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Bruno Venturini Loureiro Eliete Maria de Oliveira Caldeira

Guilherme Fabiano Mendonca dos Santos Jorge Luiz dos Santos Junior

Jose Roberto Rangel de Almeida Patricia Dockhorn Costa

Rodolfo da Silva Villaca Rodrigo Silveira Camargo

Ronaldo Pilar Sandra Mara Santana Rocha

Temistocles de Sousa Luz
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